

BERGERBOND P2 RAPIDREPAIR

Описание

2-х компонентный ремонтный клей на основе высококачественного полиуретанового сырья, пригодный для устойчивого к сдвигу приклеивания массивного паркета, мозаичного паркета, ленточного паркета, вертикального ламельного паркета и готового паркета. Продукт обеспечивает отличное и быстрое время реакции, особенно при ремонте, и поэтому идеально подходит не только для склеивания небольших поверхностей, но и для использования в начале паркетных работ или для остановки паркета в начале работ. Он также может быть использован для заполнения стяжек после профессиональной предварительной обработки. Он также подходит для склеивания большинства экзотических пород дерева и деревянных брускаток RE. Он также идеально подходит для склеивания чувствительных к воде древесных пород, таких как бук, клен и ясень, благодаря своим "набухающим и не деформирующимся" свойствам. BERGERBOND P2 RAPIDREPAIR не содержит растворителей, воды и подходит для роликов кресел.

Сертификаты / Разрешения



Giscode: RU1

ATFA: выполнили

MFMA: выполнили

NWFA: выполнили

Технические данные

Соотношение смешивания:	8:1 по весу
Время работы / укладки:	10-15 мин.
Дальнейшая обработка:	3-4 часа.
Окончательная твердость:	48 ч.
Время вентиляции:	нет
Напольное отопление:	да

Все данные - при условии нормального микроклимата в помещении (23°C и 50% относительной влажности воздуха).

Отклонение от этих условий влечет за собой изменение указанных временных параметров!

Особые примечания

Не наносить BERGERBOND P2 RAPIDREPAIR при температуре ниже +15°C или выше 65% относительной влажности воздуха. В холодное время года перед началом работ рекомендуется акклиматизировать клей и паркет до одинаковой температуры.

Применение

Хорошо перемешайте компоненты А и В с помощью подходящего смесителя. Процесс смешивания завершится, когда будет достигнут равномерный цветовой оттенок.

Затем BERGERBOND P2 RAPIDREPAIR можно равномерно нанести подходящим зубчатым шпателем (BERGERTOOL зубчатый шпатель B3, B7, B11, B15).

Немедленно вставьте паркет и хорошо прижмите его. Убедитесь, что нижняя часть древесины полностью смочена.

Обратите внимание на компенсационные швы компонентов здания.

Расход

В зависимости от зубчатого шпателя, паркета и субстрата: 800-1300 г/м²

Основа

Основа должна быть чистой (без загрязнений), сухой (полностью просохшей!), прочной, ровной и не иметь трещин. Соответствие требованиям нормы DIN 18356 «Паркетные работы» или нормы DIN 18367 «работа с деревянной брускаткой» должны быть выполнены.

BERGERBOND P2 RAPIDREPAIR можно комбинировать с BERGERBOND PRIMER P и BERGERBOND PRIMER E.

При наличии риска повышения влажности проверьте, соблюдаются ли соответствующие правила гидроизоляции от влаги.

В случае напольного отопления и сильно впитывающих материалов, таких как ангидритовые или магнезитовые стяжки, необходимо проверить грунтовку с BERGERBOND PRIMER P или BERGERBOND PRIMER E. Убедитесь, что грунтовка высохла достаточно.

Хранение/ транспортировка

Сохраняется в течение минимум 12 месяцев со дня поставки в оригинальной упаковке при транспортировке и хранении в прохладной и сухой среде.

Общие сведения

Пожалуйста, внимательно прочтите инструкцию по эксплуатации перед использованием данного изделия. Данное изделие Berger Seidle должно использоваться только квалифицированным специалистом по укладке паркета, для которого предназначено настоящее руководство. Работы должны выполняться в соответствии с правилами торговли, современным уровнем техники и действующими нормами и правилами страны, в которой используется изделие. Должны соблюдаться требования DIN 18356 "Работы по укладке паркета и дерева" и DIN 18365 "Работы с напольным покрытием", информационные листки и информация от TKB, BEB, STA и BVPF-Bundesverband Parkett & FussbodenTechnik. Клиент должен быть проинформирован об инструкциях по очистке и уходу за изделием. Использование, не соответствующее области применения, определенной фирмой Berger-Seidle, считается использованием не по назначению. Любое ненадлежащее использование или несоблюдение инструкций данного руководства является исключительной ответственностью процессора и, следовательно, исключает ответственность производителя и гарантию. Перед использованием изделия необходимо надлежащим образом и профессионально проверить общие условия его использования.

BERGERBOND P2 RAPIDREPAIR

Ссылка

Следующие рубрики сборника листов нашей технической информации являются составной частью данного Листка технической информации:

- Общие указания по использованию клеевых продуктов
- Маркировка и техника безопасности (Листок по безопасности)
- Рекомендации по укладке от производителя паркета и действующие нормы

* Если содержание технической информации отличается от содержания других печатных материалов, например этикеток, приоритет всегда имеет техническая информация в последней редакции, опубликованной на веб-сайте. Изменения в печатные материалы вносятся при их переиздании.